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TISKOVÁ ZPRÁVA - CVIČENÍ POVODEŇ
V rámci prověření připravenosti účastníků ochra-
ny před povodněmi proběhne v sobotu 11. květ-
na 2013 od 8.00 hodin prověřovací cvičení s 
názvem „CVIČENÍ POVODEŇ“, jehož nápl-
ní bude nácvik osazení mobilních protipovodňo-
vých zábran, které zabraňují vniknutí vody do zasta-
věné části území města při zvýšených průtocích 
v korytě toků Labe a Úpa. Prověřovací cvičení by mělo být 
ukončeno do 16.00 hodin. Smyslem prověřovacího cvi-
čení bude získání informací o nutné době osazení mobil-
ních protipovodňových zábran a prověření vzájemné 
součinnosti všech zainteresovaných osob. Nácvik osa-
zení bude proveden v souladu s Provozním řádem mobil-
ních protipovodňových zábran a pod přímým dohledem 
odpovědných osob ze státního podniku Povodí Labe. 

Do cvičení se zapojí mimo vedoucích odborných 
skupin povodňové komise především Jednotka sbo-
ru dobrovolných hasičů, Technické služby města, 
ale také Policie České republiky a Městská policie.

Tímto Vás žádáme o respektování dočasného doprav-
ního značení, které bude umístěno s dostatečným 
časovým předstihem v místech osazení mobilních 
protipovodňových zábran, a také pokynů policie, která 
bude po dobu prověřovacího cvičení regulovat dopra-
vu. Majitelům nemovitostí, u kterých budou osazeny 
protipovodňové stěny - vaky z pryžotextilního mate-
riálu naplněné vodou, sdělujeme, že jejich osazením 
v žádném případě nedojde k poškození nemovitostí. 

V případě dotazů volejte vedoucího odboru životní-
ho prostředí Městského úřadu v Jaroměři, Ing. Pet-
ra Filipce, telefon 491 847 150, mobil 602 176 614 
nebo pište na e-mail filipec@jaromer-josefov.cz.

Děkujeme za pochopení, za případné komplikace se 
obyvatelům a návštěvníkům města předem omlouváme.

Úterý, 26. března 2013

Ing. Jiří Klepsa
starosta, předseda povodňové komise a vedoucí krizo-
vého štábu

Cyklostezka Hradec Králové - Josefov - Kuks
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S l o v o   s t a r o s t y 
Jaroměř dnes – díl osmdesátýdruhý

Druhou květnovou sobotu se za účasti povodňové 
komise, celé jednotky dobrovolných hasičů, technic-
kých služeb a některých dalších potřebných zástupců 
různých institucí uskuteční akce, o které jsou čtenáři 
podrobně informováni na první straně dnešního vydání. 
Asi před dvěma měsíci jsem uvítal myšlenku Pavla 
Čižmáře, velitele hasičů, na zorganizování akce, kte-
rá nám dá odpovědi na dvě základní otázky. Kolik lidí 
a kolik času budeme potřebovat v případě hrozby 
velké vody. V první řadě nám před třemi lety udělalo 
čáru přes rozpočet již několikrát mnou popisované roz-
hodnutí Agentury pro ochranu přírody a krajiny. Jejich 
rozhodnutím se několikanásobně zvýšil podíl mobilních 
zábran. Výraznou roli v tom sehráli i majitelé rodinného 
domu v ulici Sladovna. Místo stabilní protipovodňové 
zdi v této části města na levém břehu řeky, budou pra-
covníci technických služeb zápasit s několika obrvaky 
z gumy, které budou plněny vodou přímo z řeky. Gumo-
vá monstra mají zabránit průniku vody do určených 
nemovitostí. A protože nechceme žádnou z dotčených 
nemovitostí jakkoliv poškodit v souvislosti s nácvikem, 
budou tato mobilní hrazení umístěna a plněna v ulici 
Sladovna tak, aby nedošlo ke zmíněnému poškození. 
Bezesporu ale dojde k omezení provozu. Vše bude 
s dostatečným předstihem ošetřeno značkami, které 
zajistí technické služby. Pokud někdo z majitelů moto-
rových vozidel, parkující kdekoli ve Sladovně, bude 
potřebovat vozidlo v den popisovaného cvičení, tedy 
11. května 2013, chtěl bych na tomto místě vyjádřit pros-
bu o změnu parkovacího místo před 8 hodinou ranní.
Musím se ale ještě jednou myšlenkou vrátit k vynucené 
změně ochrany ulice Sladovna. Největším paradoxem 
je totiž skutečnost, že právě pro tuto část nechtěl posky-
tovatel dotace uvolnit dotační prostředky s ohledem na 
malou hodnotu chráněného majetku a vysoké náklady 
případné protipovodňové zdi. Po několika měsících se 
nakonec podařilo překonat i tuto překážku. Nikdo ale 
nepočítal, že následně někdo z majitelů pozemků bude 
požadovat za odprodej části pozemku více než 30 000 
korun za jeden metr čtverečný. To byl nechtěný, nic-
méně definitivní konec ochranné zdi v ulici Sladovna. 
Navíc se obávám, že případná nechtěná, ale na nic se 
neptající velká voda může být pro zmíněnou část města 
velice nepříjemná. Věřme, že starší nemovitosti vydrží, 
gumové vaky splní svou funkci a velká voda nepřijde. 
Nepochybuji, že uvedená květnová sobota nám dosta-
tečně odpoví na otázky kolik času a kolik lidí bude 
třeba k postavení všech mobilních protipovodňových 
zábran. Také nepochybuji, že každý člen povodňo-
vé komise, každý hasič i každý pracovník technic-
kých služeb si umí představit daleko lepší způsob, jak 
strávit celé dopoledne a velkou část sobotního odpo-
ledne. I přesto jsem za nápad Pavla Čižmáře vděčný 
a o jeho velké míře přínosu pro město nepochybuji. 
Ještě jednou děkuji všem, kteří pomáhají a pomohou. 
Ostatním dotčeným občanům děkuji za pochopení.  
 Rád bych se v dnešním příspěvku vyjádřil také 
k areálu bývalého koupaliště na Úpě. Důvodem je 

celá řada „zaručených“ zpráv a navždy nesmrtelných 
výmyslů, polopravd a drbů. Dubnové jednání zastu-
pitelstva se bude věnovat i dořešení prvního pokusu 
města o nalezení nového budoucího majitele celého 
areálu, jehož dostavba a uvedení do provozu proběh-
lo v létě 1932. První pokus se městu ne zcela vydařil. 
Předchozích několik let mělo být zakončeno prodejem 
areálu posledním uživatelům za částku Kč 100 tisíc. 
Tento prodej s velmi nízkou částkou měl ale celou řadu 
podmínek. Jejich splnění či nesplnění se věnoval nejen 
odbor majetku města, ale také kontrolní výbor zastu-
pitelstva. Byly vyhotoveny znalecké posudky, které 
přesně vymezily úpravy, nebo-li technické zhodnocení 
provedené tehdejšími provozovateli areálu. Poslední 
znalecký posudek s reálným oceněním nově vytvoře-
ných menších či větších staveb v areálu se stal roz-
hodujícím výchozím materiálem pro jednání zastupi-
telstva. Již ze závěrů uvedeného posudku plynulo, že 
v předchozích letech nebyl novými uživateli vytvořen 
plně funkční přírodní a relaxační areál. S tímto závěrem 
se ztotožnily i stanoviska všech zastupitelů. Stejně tak 
ale všichni zastupitelé jasně deklarovali vůli korektního 
finančního vypořádání. Tento mnohaměsíční proces by 
měl být u konce právě v tomto měsíci. Konečná část-
ka, akceptovaná městem i předchozími uživateli, se 
zastavila v návaznosti na znalecký posudek na částce 
1,245 mil. korun. Celý areál byl již městu předán zpět.
 Na předchozích dvou jednáních zastupitelstva 
jsme se, mimo jiné, věnovali otázce co dělat s areálem 
dál? Názor nebyl jednotný. Drtivou většinou ale zvítě-
zila varianta vyhlásit záměr pronájmu na dobu určitou 
do roku 2017. Pokud budou splněny všechny podmínky 
města a především beze zbytku podnikatelský záměr 
vítězného uchazeče, bude městem k datu ukončení 
nájmu areál nájemci odprodán. Kupní cena musí být 
uvedena v nabídce uchazeče a je jedním ze tří hodnotí-
cích kritérií s váhou 15 %. Rozhodujícím kritériem bude 
podnikatelský záměr, který musí být realizován nájem-
cem v průběhu nájemního vztahu. Toto kritérium má 
váhu 80 %. Poslední hodnocenou položkou s nejmenší 
váhou 5 % bude nabídka roční výše nájemného. Celé 
znění zastupitelstvem schváleného záměru je všem 
uchazečům k dispozici na úřední desce a interneto-
vých stránkách města, a to v mimořádně dlouhé lhůtě 
téměř až do konce května. Poslední květnový čtvrtek 
budou na zastupitelstvu za účasti jednotlivých uchaze-
čů otevřeny obálky s jejich nabídkami. Dlouhá lhůta pro 
možné přihlášení k záměru je ze strany města účelo-
vá. Chceme tím vytvořit dostatečný prostor pro všech-
ny podnikatele s ohledem na obstarání informací, že 
celý jimi vytvořený záměr je plně realizovatelný. Pokud 
z jakéhokoliv důvodu vítězný uchazeč v následujících 
letech nesplní vše, k čemu se zavázal, neuzavře s ním 
město kupní smlouvu. Nejen touto podmínkou se snaží-
me nalézt někoho, kdo to bude myslet s budoucností 
bývalého přírodního koupaliště na Úpě zcela vážně.

Jiří Klepsa
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Investiční akce města Jaroměře

Výměna vodovodního řadu v ulici Obrán-
ců míru v Jaroměři
Z důvodu nevyhovujícího technického sta-
vu a nutnosti zajištění bezproblémového 
zásobování vodou bude v letošním roce 
provedena výměna stávajícího potrubního 
vedení veřejného vodovodu v ulici Obrán-
ců míru. Jedná se o úsek v délce 540 m 
s napojením v ulici Palackého, přičemž v 
trase dojde k přepojení všech stávajících 
přípojek pro rodinné a bytové domy. V sou-
časné době se dokončuje projektová doku-
mentace, jenž bude podkladem pro výběrové 
řízení a následně i vlastní stavební práce.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
Rekonstrukce sportovního areálu v Jose-
fově
Připravujeme realizaci vybudování sportov-
ního areálu v Josefově. V současné době 
je zpracována projektová dokumentace pro 
provedení stavby od firmy HEMA, Čechova 
59, České Budějovice. Projekt řeší výstav-
bu víceúčelového hřiště v areálu Základní 
školy v Josefově. Toto hřiště bude o rozmě-
ru 44 x 24 m s elastickým povrchem a celý 
obvod bude kompletně oplocen do výšky 
4 m s osazením jedné branky. Využití tohoto 
hřiště bude pro 2x volejbal - nohejbal, malý 
fotbal, tenis a 2x streetball. Jedná se o dotač-
ní akci, kde město Jaroměř podalo žádost 
o přidělení dotace z prostředků Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy. Vyrozumění 
o případném přidělení finančních prostřed-
ků by mělo být nejdéle v květnu tohoto roku.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek
Oprava mostovky lávek u Komenského 
mostu v Jaroměři
Jedná se o opravu mostovky lávek u mostu 
přes řeku Labe od základní školy Na Ostrově 
k náměstí. Momentálně jsou tyto lávky z bez-
pečnostních důvodů uzavřeny a jejich použi-
tí není možné. V rámci této opravy budou 
stávající nevyhovující mostovky nahrazeny 
novými prefabrikovanými železobetonovými 
dílci včetně provedení izolace a povrchových 
úprav. Výběrové řízení na dodavatele opravy 
vyhrála s nejvýhodnější nabídkou firma Chlá-
dek a Tintěra, Pardubice a.s. Vlastní oprava 
bude zahájena po podpisu smlouvy o dílo v 
průběhu měsíce května.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
Chodník v ulici Rudé armády v Josefově
Připravuje se projektová dokumentace pro 
realizaci chodníku v ulici Rudé armády v Jose-
fově v úseku od „kulaté báby“ až po výjezd 
z ulice Dolnopleské. Chodník je navržen po 
levé straně komunikace směrem na Rasošky 
těsně vedle oplocení soukromých pozemků. 
Délka chodníku je cca 500 m, šířka chod-
níku je 2 m. Mezi chodníkem a komunikací 
zůstává travnatý pruh, ve kterém je umístě-
no veřejné osvětlení. V rámci stavby budou 
provedeny i vjezdy na jednotlivé pozemky 
rodinných domů. Projektovou dokumentaci 
zpracovala firma PRODIS, Svitavská 1469, 
500 12 Hradec Králové. Na začátku roku 
2013 byla podána žádost o dotaci ze Státní-
ho fondu dopravní infrastruktury. Vyrozumění 
o případném přidělení dotace obdrží město 
Jaroměř v dubnu tohoto roku.
Zodpovědná osoba za realizaci stavby včetně 
případné dotace: Tomáš Morávek.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová

Restaurování hlavních vstupních dveří na 
západním průčelí kostela Nanebevstoupe-
ní Páně
Současný stav hlavních vstupních dveří 
v západním průčelí kostela Nanebevstou-
pení Páně v Josefově není uspokojivý. 
Obecně lze konstatovat, že všechny dřevě-
né prvky jsou silně poškozeny a v minulos-
ti byly často nevhodně upravovány. Větší 
poškození jsou v dolní polovině dveří. Pře-
vážná většina prvků má novodobou a velmi 
dožilou povrchovou úpravu. Záchrana jed-
notlivých prvků nebo jejich částí je možná. 
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Oprava fasády budovy školy č.p. 392, 
Josefov
Je navržena oprava původních omítek včetně 
profilací šambrán a říms a konzervace soklu. 
S ohledem na vlhkost a zasolení některých 
partií fasád je v oblasti nad soklem navrže-
na sanační omítka. Výplně otvorů zůstanou 
zachovány, do ostatních konstrukcí v objek-
tu nebude zasahováno. Řešení navazujících 
ploch se nemění.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Tarasní zeď v ul. Zdeňka Němečka, p. č. 
762, k. ú. Josefov
Předmětem díla je oprava tarasní zdi v ul. 
Zdeňka Němečka, p. č. 762, k. ú. Josefov. 
Předpokládá se tento rozsah prací: sta-
vebně technický průzkum aktuálního stavu 
tarasní zdi, návrh stavební opravy tarasní 
zdi (v této etapě stavby nebude do projektu 
zahrnut návrh drenážního příkopu a linbiové 
drenáže za rubem tarasní zdi, odvodňovací 
opatření budou provedena v další etapě, kte-
rou je třeba realizovat v dohledné době max. 
5 let, aby nedošlo k poškození zdiva prosa-
kující vodou), projednání projektu s orgány 
památkové péče, výkaz výměr a srovnávací 
rozpočet. 
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
4. 3. 2013 proběhlo otevírání obálek a hodno-
cení nabídek na realizaci stavby. Po dokon-
čení výběrového řízení bude s dodavatelem 
stavby uzavřena smlouva o dílo na realizaci 
stavby. Tato akce obnovy nemovité kultur-
ní památky bude prováděna v roce 2013 s 
využitím příspěvku poskytnutého z Programu 
regenerace městských památkových rezerva-
cí a městských památkových zón. Poskytova-
telem příspěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová 
Restaurování kamenného obkladu a 
sloupků základu sousoší P. Marie, nám. 
ČSA, Jaroměř
Zadláždění z pískovcových desek je roztlače-
no a spárování je rozpraskané a vypadané. 
Zatéká do podloží a základů. Je navrženo 
zakreslení a očíslování jednotlivých dlaždic 
a citlivé mechanické odstranění přilnulého 
spárování. Počítá se s odebráním vrstvy hlíny 
cca 15 - 20 cm, bude proveden zásyp jemnou 
drtí. Dlaždice budou osazeny zpět dle nákre-
su, případně budou dolpněny z obdobného 
pískovce. Spárování je navrženo minerálním 
tmelem, bude provedena lokální barevná 
retuš a hydrofobizace.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Oprava severní fasády ZŠ Na Ostrově
Základní škola Na Ostrově je součástí his-
torické zástavby městské památkové zóny 
Jaroměř. Jedná se o novorenesanční čtyř-
podlažní budovu, s křídly ve tvaru písmene E, 
zakončenou mansardovou střechou.

Předmětem stavby je oprava severní fasá-
dy, oken a klempířských prvků. V roce 2008 
byla provedena oprava střední části fasády 
nad hlavním vstupem, v roce 2013 připravuje 
město pokračování oprav fasády.
Zadávací řízení bylo realizováno jako otevře-
né podlimitní řízení dle zákona č. 137/2006 
Sb. Otevírání obálek proběhlo dne 4. 2. 2013, 
hodnocení nabídek proběhlo ve dnech 13. 2. 
2013 a 20. 2. 2013. Po schválení výsledku 
výběrového řízení v RM bude s dodavatelem 
stavby uzavřena smlouva o dílo na stavební 
práce 1. etapy (2 strany fasády vlevo od hlav-
ního vstupu). Tato akce obnovy nemovité kul-
turní památky bude prováděna v roce 2013 
s využitím příspěvku poskytnutého z Programu 
regenerace městských památkových rezerva-
cí a městských památkových zón. Poskytova-
telem příspěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Stavební úpravy 1.NP - sociální zařízení, 
v objektu Bastion I v Josefově
PD řeší sociální zařízení pro návštěvníky 
pevnosti a pro veřejnost v prostoru stávající-
ho sociálního zařízení a původní kotelny v 1. 
nadzemním podlaží objektu.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová 
V průběhu března 2013 projektant provede 
konečné úpravy projektové dokumentace 
dle požadavků provozovatele, po dokončení 
projektové dokumentace proběhne výběrové 
řízení na dodavatele stavby.
Rekonstrukce plynové kotelny v mateřské 
škole v Lužické ulici
viz i-akce na webu města

Stanoviště separovaného sběru, Jaroměř
Zrekonstruovány budou: 
nábřeží 17. listopadu, ul. Bořkova, ul. J. Šímy 
- křižovatka s ulicí Bořkova vlevo, ul. J. Šímy 
- křižovatka s ul. Bořkova vpravo, ul. J. Šímy 
- u hřiště, ul. J. Šímy - konec , ul. Na Studán-
kách - střed, ul. Na Studánkách - u č.p. 782

Nově vybudovány budou:
ul. Bavlnářská, ul. Máchova, ul. Na Zavadil-
ce, ul. Maďarská, Josefov - ul. Tyršova, ul. 
Na Vrších (2x), ul. Obránců Míru, ul. Bulhar-
ská, ul. Ruská, Josefov - ul. Hofmeisterova 
(2x), Starý Ples u zastávky

Z důvodu nesouhlasného stanoviska doprav-
ního inspektorátu nebudou realizovány:
Josefov ul. Rudé Armády, Starý Ples u čp. 
82 

Během listopadu a prosince proběhly pří-
pravné práce, zejména různá povolení, jak-
mile bude vše připravené, stavební práce 
začnou. V červenci 2012 proběhlo VZ veřej-
né zakázky „Stanoviště separovaného sběru, 
Jaroměř“. Do VZ byly podány nabídky firem 
STAVIBET s.r.o., PVJ consult a.s. a Rudolf 
Polák, přičemž nabídková cena byla jediným 
kritériem při posuzování nabídek. Nejvýhod-
nější nabídka byla od firmy STAVIBET s.r.o., 
se kterou byla na podzim 2012 sepsána 
smlouva o dílo.
Zodpovědná osoba: Ing. Petr Filipec

PŘIPRAVOVANÉ AKCE

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ AKCE
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Zveřejněna je upravená verze usnesení 
z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu 
zveřejňovaných údajů podle zákona č. 

101/2000 sb., o ochraně osobních údajů v 
platném znění. Kompletní zápisy naleznete 

na městských stránkách 
www.jaromer-josefov.cz 

- úřední deska - usnesení RM - usnesení ZM

VÝBĚR  Z  USNESENÍ  RADY  A  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA

RM, 6. 3. 2013
Ostatní:
RM schvaluje:

udělení plné moci pro Mgr. Petru 
Šilhánovou Hajpišlovou, vedou-
cí OSVZ, k zastupování města 
Jaroměře při uzavírání dohod 
o výkonu pěstounské péče.
připojení k mezinárodní kampani 
„Vlajka pro Tibet“, a to vyvěše-
ním této vlajky ve dnech od 9. 3. 
do 10. 3. 2013 na MěÚ Jaroměř.
připojení se ke kampani proti těžbě 
břidlicových plynů na Náchodsku a 
Trutnovsku, a to vyvěšením vlajky 
k této kampani na MěÚ Jaroměř 
ve dnech od 7. 3. do 8. 3. 2013.

RM neschvaluje:
za službu svoz biomasy od obča-
nů platbu ve výši 100 Kč /rok.

Majetek:
RM schvaluje:

vyřazení nabídky č. 2 (ONION 
CZ s.r.o., V Podhájí 833/15, 147 
00 Praha 4 – Podolí) a nabídky 
č. 3 (LOUČKA Pardubice s.r.o., 
Legionářská 573, 533 51 Par-
dubice – Rosice) z výběrového 
řízení dle zákona č. 137/2006 
Sb. o veřejných zakázkách na 
stavbu „Jaroměř, Základní ško-
la Na Ostrově, oprava severní 
fasády“. Uchazeči neprokázali 
splnění kvalifikace dodavatelů.
výsledek výběrového řízení dle 
zákona č. 137/2006 Sb. o veřej-
ných zakázkách na stavbu „Jaro-
měř, Základní škola Na Ostrově, 
oprava severní fasády“. Nejvý-
hodnější nabídku podalo Sdružení 
RenoArt - Stavební společnost 
Žižka, RenoArt s. r. o., Riegro-
va 344, 544 01 Dvůr Králové n. 
Labem a Stavební společnost 
Žižka, spol. s r. o., Elišky Krásno-
horské 2 897, 544 01 Dvůr Králové 
nad Labem s celkovou cenou za 3 
etapy: 2 762 440,69 Kč bez DPH, 
DPH 538 706, 52 Kč, tj. 3 301 
147,21 Kč včetně DPH. V roce 
2013 bude město Jaroměř reali-
zovat 1. etapu v ceně 856 164,43 
Kč bez DPH, DPH 167 935,50 
Kč, tj. 1 024 099,93 Kč včetně 
DPH. Další etapy se budou rea-
lizovat v případě zajištění finanč-
ních prostředků dle výzvy, která 
předcházela výběrovému řízení.
hromadnou licenční smlouvu 
mezi městem Jaroměř a společ-
ností INTERGRAM o. s. Praha 1.
Výzvu k podání nabídky a podmínky 
výběrového řízení na akci „Výměna 

•

•

•

•

•

•

•

•

plotu ve skladovém areálu, p.č. 557 
a 554, k.ú. Josefov u Jaroměře“.
dodatek č. 4 ke smlouvě o nájmu 
a provozování vodovodu a kana-
lizace mezi městem Jaroměř a 
Městskými vodovody a kanali-
zacemi s. r. o. Jaroměř, kterým 
se rozšiřuje předmět nájmu.
Výzvu k podání nabídky a pod-
mínky výběrového řízení na 
akci „Stavební úpravy chodníku 
v ul. Rudé armády v Jaroměři“.

Školství:
RM schvaluje:

použití znaku města Jaroměře 
pro paní Blanku Hanusíkovou 
za účelem reprezentace města v 
rámci republikových, evropských 
i světových soutěží v bowlingu.
členství města Jaromě-
ře v Asociaci nositelů legi-
onářských tradic (ANLET).
úhradu klubového členského 
příspěvku na rok 2013 pro Aso-
ciaci nositelů legionářských tra-
dic (ANLET) ve výši 2.000,- Kč.
složení konkursní komise pro 
konkursní řízení na obsaze-
ní pracovního místa ředitel/ka 
Domu dětí a mládeže Klíč Jaro-
měř-Josefov, okres Náchod.
složení konkursní komise pro 
konkursní řízení na obsazení pra-
covního místa ředitel/ka Školní 
jídelny, Na Karlově 181, Jaroměř.

RM, 20. 3. 2013
Ostatní:
RM bere na vědomí:

přehled zaměstnanců s prac. 
poměrem na dobu určitou a těch, 
kteří mají v následujících třech 
letech nárok na starobní důchod.
Plnou moc p. Ing. Václavu Němco-
vi v zastupování města Jaroměře 
vést veškeré právní úkony a kro-
ky v jednání o navrácení bývalých 
církevních lesů městu Jaroměři.
výběrovou komisi na tajemní-
ka úřadu v tomto složení: p. Ing. 
Jiří Klepsa, p. František Vra-
bec, p. Ing. Josef Cejnar, p. Jan 
Kadleček, p. Josef Horáček, pí 
Mgr. Hana Mílová, pí JUDr. Iva-
na Křečková, pí Stanislava Kři-
žánková a p. Ing. Jiří Kotland.

Majetek:
RM schvaluje:

Smlouvu o dílo na provedení rekon-
strukce plynové kotelny topné 
soustavy v objektu mateřské ško-
ly v Lužické ulici v Jaroměři mezi 

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

městem Jaroměř a firmou ESPO 
Týniště s. r. o., Týniště nad Orlicí.
výsledek výběrového řízení dle 
právního předpisu č. 8 na stavbu 
„Jaroměř – Josefov, ul. Zdeňka 
Němečka, oprava tarasní zdi na 
parc. č. 429/1“. Vítězem je firma 
LESTAV spol. s r. o., Žírecká Podstráň 
70, 544 01 Dvůr Králové nad Labem.
Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo na 
vypracování projektové dokumen-
tace v rámci akce Revitalizace his-
torického centra města Jaroměř 
mezi firmou Urbaplan spol. s r. o., 
Hradec Králové a městem Jaroměř.
soutěžní podmínky pře-
hlídky studentských pra-
cí „Koncept pro Jaroměř“.
výsledek výběrového řízeni na 
dodavatele akce „Rekonstrukce 
sportovního areálu v Josefově“.

ZM, 7. 3. 2013
Ostatní:
ZM schvaluje:

použití investičního fondu pro 
TSM Jaroměř ve výši 340 000,- 
Kč na nákup návěsu za trak-
tor a opravu sekačky Kubota.
záměr pronájmu pozemků, budov 
a staveb v areálu „Koupaliště na 
Úpě“ a jejich následného prode-
je předložený v příloze materiálu, 
s tím, že jednotlivé váhy hodno-
tících kritérií budou následující: 
záměr 80 %, kupní cena 15 % 
a roční výše nájemného 5 %.
plán práce kontrolní-
ho výboru pro rok 2013.

ZM bere na vědomí:
průběžnou zprávu o zabez-
pečení kanalizací proti zpět-
nému vzdutí velkých vod.

ZM pověřuje:
ing. Petra Filipce k podpisu pře-
dávacího protokolu o převzetí 
Provozního řádu objektů protipo-
vodňové ochrany města Jaromě-
ře a Programu TBD a k podpisu 
předávacího protokolu o předání 
předmětu výpůjčky na stavební 
objekty, které budou předmětem 
výpůjčky v rámci stavby „Labe, 
Jaroměř, zvýšení ochrany města 
rekonstrukcí koryta a hrázemi“.

•

•

•

•

•

•

•

•

•
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Městská policie - Březen 2013

30. 3. 2013
V nočních hodinách ul. Zd. Němečka. Strážníci spatřili osobní 
motorové vozidlo, kterému nesvítilo přední světlo a nemělo před-
ní RZV. Při kontrole vozidla bylo zjištěno, že je čerstvě bourané. 
Řidič uvedl, že při průjezdu obcí Nový Ples se střetl se srnou, 
která po nárazu utekla. Nikde nic nehlásil. Následně zjištěno, že 
řidič má mrtvou srnu v zavazadlovém prostoru vozidla. Na místo 
přivolána PČR, která si věc převzala k dalšímu řízení.
29. 3. 2013
V dopoledních hodinách ul. Engeho. Asistence ZZS při transpor-
tu pacienta do vozidla.
27. 3. 2013
V odpoledních hodinách nám. ČSA. Strážníci spatřili muže, kte-
rý odpovídal popisu hledané osoby. Při ověření totožnosti bylo 
podezření potvrzeno a muž byl předán PČR.
25. 3. 2013
V nočních hodinách nám. Československé armády. Spatřeno 
vozidlo jedoucí v protisměru. Při kontrole řidičky byl ve vozidle 
cítit alkohol. Dechovou zkouškou u řidičky zjištěno 1,65 promile 
alkoholu v dechu. Věc předána PČR pro podezření ze spáchání 
TČ.
21. 3. 2013
V denních hodinách ul. Jiráskova Josefov. Asistence ZZS při 
transportu pacienta do vozidla.
18. 3. 2013
V odpoledních hodinách ul. Dr Reyla. Asistence ZZS při zákroku 
u osoby, která se pokusila o sebevraždu.
13. 3. 2013
V denních hodinách ul. Engeho. Asistence ZZS při transportu 
pacienta do vozidla. 
13. 3. 2013
V denních hodinách ul. Žižkova. Asistence ZZS při transportu 
pacienta do vozidla.
10. 3. 2013
V odpoledních hodinách přijato oznámení z provozovny Na Mos-
tě, že zde skupina tří mužů slovně a fyzicky napadala hosty a 
následně utekla. Muži odpovídající popisu zjištěni v nedaleké 
provozovně Modrá hvězda. Muži podezřelí z TČ výtržnictví. Muži 
odmítli prokázat svou totožnost, strážníky slovně uráželi, nerea-
govali na výzvu s výstrahou a strážníky fyzicky napadli. Strážníci 
proti mužům použili donucovací prostředky. Muži předvedeni na 
OO PČR v Jaroměři ke zjištění totožnosti. Provedena dechová 
zkouška, kdy muži nadýchali od 1,8 do 3,5 promile alkoholu. 
Muži převezeni na PZS a věc si převzala PČR k dalšmu řízení.

9. 3. 2013
V nočních hodinách ul. Hradecká. Zjištěna dopravní nehoda 
osobního vozidla, kdy se vozidlo několikrát převrátilo přes stře-
chu. Posádka neměla viditelná zranění, komunikovala. Zajištění 
místa DN. Přivolání RLP, HZS a PČR.
8. 3. 2013
V nočních hodinách na služebně MP přijato oznámení od něko-
lika osob, že je před malou chvílí, na oslavě v bytě, napadl muž 
s nožem. Krátce po oznámení spatřen podezřelý muž na Masa-
rykově náměstí v Josefově. Při zadržení muž kladl aktivní odpor 
a strážníci museli použít donucovací prostředky. Věc předána 
PČR pro podezření z TČ.
8. 3. 2013
V odpoledních hodinách ul. Na Klouzkově. Asistence posádce 
RLP při transportu zraněného, agresivního muže.
8. 3. 2013
V odpoledních hodinách ul. Palackého v Jaroměři. Asistence 
PČR při zákroku proti muži, který chtěl spáchat sebevraždu.
7. 3. 2013
V denních hodinách ul. Jiráskova v Josefově. Opakovaně asis-

tence RLP při transportu pacienta do vozidla.
4. 3. 2013
V denních hodinách PENNY market. Při krádeži zboží přistiže-
na žena z Jaroměře. Žena podezřelá z přestupku proti majetku. 
Při ověřování totožnosti se k jednání doznala a věc vyřešena v 
blokovém řízení.
2. 3. 2013
V denních hodinách HM TESCO. Při krádeži zboží přistižena 
žena z Vysokého Mýta. Žena podezřelá z přestupku proti majet-
ku. Při ověřování totožnosti se k jednání doznala a věc předána 
správnímu orgánu.

TELEVIZNÍ VÝZKUM V DOMÁCNOSTECH 2013
Společnost SC&C, která je výzkumnou agenturou s dlouhodobými 
výzkumnými zkušenostmi a se silným statistickým zázemím, v sou-
časné době realizuje Televizní výzkum v domácnostech 2013. 
Cílem tohoto celorepublikového výzkumu je zachy-
tit současný životní styl české společnosti. 
Výzkum bude probíhat od 19. ledna do 30. června 2013.

Město Jaroměř bude kvůli probíhajícímu výzku-
mu navštěvovat tazatel společnosti SC&C a bude 
kontaktovat domácnosti vybrané do výzkumu. 
Domácnosti, které budou požádány o účast ve výzkumu, byly 
vybrány podle přísných zásad náhodného výběru. Díky tomuto 
postupu budou zohledněny názory lidí ze všech oblastí České 
republiky a bude zajištěna objektivita výsledků. Každý oslove-
ný zastupuje tisíce dalších dospělých po celé České republice 
a podle pravidel výzkumu nemůže být nikým nahrazen, proto je 
důležité, aby se lidé, kteří budou osloveni, projektu zúčastnili.

Realizace výzkumu probíhá v souladu s platnou právní legislati-
vou a budou dodrženy všechny standardy vědeckého výzkumu. 
Získaná data jsou důsledně chráněna dle přísných požadav-
ků zákona 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Všichni, 
kdo se na projektu podílejí, jsou vázáni mlčenlivostí. V rámci 
celého projektu je zaručena anonymita. Data jsou uchovávána 
jako přísně důvěrná a budou využita pouze k účelu výzkumu.

Tazatelem pro město Jaroměř je Václav Divecký ml., 
tel. 736 151 294

Výzva k zajištění občerstvení na akci 
Evropská cyklostezka u nás v kraji

V sobotu 22. 6. 2013 se uskuteční v rámci otevření „Cyk-
lostezky Hradec Králové – Josefov – Kuks“ akce pro 
veřejnost s názvem Evropská cyklostezka u nás v kraji.
Po celé trase cyklostezky budou připravena čtyři stanoviště 
(Hradec Králové, Smiřice, Jaroměř, Kuks) s občerstvením 
a doprovodným programem.
V Jaroměři se bude stanoviště nacházet na přírodním 
koupališti na Úpě. 
Město Jaroměř tímto vyzývá podnikatelské subjekty 
k předložení nabídky na zajištění občerstvení v rámci 
jaroměřského stanoviště (přírodního koupaliště na Úpě) za 
podmínek, že bude pro všechny účastníky akce zdarma 
podáváno pito, limo a pečené sele nebo kýta, apod. (tyto 
náklady budou podnikateli proplaceny). Ostatní sortiment 
si budou návštěvníci akce hradit sami. Písemné nabídky 
zasílejte do 30. 4. 2013 na odbor ŠKT na adresu: Město 
Jaroměř, Nám. ČSA 16, Jaroměř 551 01. Bližší informa-
ce – Ing. Svatava Nováková, tel. 491 847 163. Obálku 
označte nápisem „Nabídka občerstvení  - neotvírat“.
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13. 04. a 14. 04. 2013
MUDr. Karel Kalfus
Česká 50, Jaroměř

tel. 491 815 077

20. 04. a 21. 04. 2013
MUDr. Marta Marková
Husova 931, Jaroměř

tel. 491 812 944

27. 04. a 28. 04. 2013
MUDr. Ludmila Chrásková
Dr. E. Beneše 191, Jaroměř

tel. 491 812 160

01. 05. 2013
MUDr. Josef Štrégl

Husova 931, Jaroměř
tel. 491 812 935

04. 05. a 05. 05. 2013
MUDr. Miluše Jiřišťová

Z. Němečka 130, Jaroměř Josefov
tel. 491 813 485

ordinační hodiny:
sobota, neděle, svátek 

08.00 - 10.00 hod.

Máte doma staré nebo nepotřebné lednice, pračky, myčky, mikrovlnky a podobně? Chcete 
se zbavit starého videorekordéru, DVD přehrávače, tiskáren, PC a ostatní elektroniky? Pře-
káží Vám doma drobný elektroodpad jako jsou holící strojky, mixéry, rychlovarné konvice? A 
co staré železo? I toho Vás zbavíme! Neváhejte a zavolejte nám a my se s vámi domluví-
me na odvozu. Vše vybíráme každé pondělí od 18.00 do 19.30 hod. na hasičské zbrojnici 
v Jaroměři Na Valech (u bývalého autobusového nádraží), popřípadě, po telefonické domlu-
vě, přijedeme, naložíme a odvezeme. Přijďte nebo volejte 737 376 945 nebo 724 081 500.
Vaši Hasiči Vám děkují 
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Město Jaroměř
vyhlašuje

v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících 
územních samosprávných celků, v platném znění

výběrové řízení 

na pozici odborného referenta vodoprávního 
oddělení odboru životního prostředí Městské-
ho úřadu Jaroměř, pro území obce s rozšíře-

nou působností Jaroměř. 
Nabízíme:

platové zařazení - TT9 dle nařízení vlády č. 564/2006 
Sb.,
plný pracovní úvazek na dobu neurčitou, možnost nástu-
pu do pracovního poměru od 01. 07. 2013 nebo dle vzá-
jemné dohody, se zkušební dobou 3 měsíců,
odpovědnou práci, možnost seberealizace, další vzdělá-
vání a profesní perspektivu.

Požadujeme:
státní občanství ČR, popř. občan cizí státní příslušnosti 
s trvalým pobytem v ČR, 
minimální věk 18 let, 
způsobilost k právním úkonům, znalost jednacího jazyka,
bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost a smysl pro zod-
povědnost,
středoškolské vzdělání s maturitní zkouškou  nebo vyš-
ší odborné vzdělání vodohospodářského směru, popř. 
chemie,  
znalost práce s PC, osobní iniciativu, schopnost samo-
statné práce, smysl pro zodpovědnost, dobrou komuni-
kativnost, časovou flexibilitu a řidičský průkaz skupiny B.

Přihláška musí obsahovat:
jméno, příjmení a titul, 
datum a místo narození, státní příslušnost, 
místo trvalého pobytu, číslo telefonu nebo mobilu,
číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, jde-li o 
cizího státního občana, 
datum a podpis. 

K přihlášce dále nutno doložit:
strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o 
dosavadních zaměstnáních, o odborných znalostech a 
dovednostech týkajících se vypisované pracovní pozi-
ce,
výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, 
u cizích státních příslušníků též obdobný doklad osvěd-
čující bezúhonnost vydaný domovským státem. Pokud 
takový doklad domovský stát nevydává doloží se bezú-
honnost čestným prohlášením,
ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání,
kopie dalších dokladů o absolvování odborných kurzů 
nebo jiného vzdělání. 

Písemnou přihlášku je nutné předložit nejpozději do 22. 04. 
2013 (výhradně poštou nebo na podatelnu MěÚ) na adresu: 
Městský úřad Jaroměř, k rukám tajemníka ing. Josefa Cejna-
ra, nám. ČSA 16, 551 33 Jaroměř. 
Obálku označte “konkurz - referent OŽP - neotvírat”.
Podrobnější informace: pan ing. Petr Filipec, vedoucí OŽP, 
tel. 491 847 150, e-mail:  filipec@jaromer-josefov.cz.
V Jaroměři, dne 05. 04. 2013
Ing. Josef Cejnar, tajemník úřadu v. r.

•

•

•

•

•
•
•

•

•

•
•
•
•

•

•

•

•
•

Výběr z činnosti TSM - březen/duben:
stříhání kulovitých javorů
kácení havarijních stromů – 3 lípy ul. Langiewiczova,     
4 javory a 1 habr v Masarykových sadech
kácení z důvodu pěstebně výchovných - borovice doug-
lasky v ul. Smetanova, smrk a modřín na sídlišti Zava-
dilka
údržba polámaných korun stromů na jaroměřském 
hřbitově horolezeckou technikou – nebezpečí úrazu po 
napadnutí těžkého sněhu v polovině března
úklid města
opravy hracích prvků na dětských hřištích
oprava a údržba městského mobiliáře

•
•

•

•

•
•
•

Volná pracovní pozice na místo 
vedoucího provozu 

Technických služeb města 
od 1. 6. 2013.

Požadavky: 
středoškolské vzdělání technického směru (stavební 
výhodou)
organizační schopnosti a min. 5-ti letá praxe s vedením 
většího kolektivu 
řidičský průkaz skupiny B
znalost práce na PC

Písemné žádost včetně profesní způsobilosti a strukturo-
vaného životopisu zasílejte nejpozději do 30. 4. 2013 na 
adresu: Technické služby města Jaroměře, personální 
oddělení, Náchodská 544, 551 01 Jaroměř
Vybraní uchazeči budou následně pozváni k ústnímu poho-
voru s ředitelkou TSM. 
Podrobnější informace: paní Ing. Hana Paulusová, tel. 775 
700 338, e-mail: tsm.paulusova@seznam.cz

•

•

•
•

Technické služby města

Kácení havarijních stromů v Masarykových sadech
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Cyklostezka Hradec Králové - Josefov - Kuks je těsně před otevřením
Začátek cyklostezky, která je součás-
tí dálkové Labské stezky, je v Hradci 
Králové u tzv. Kamenného mostu na 
Pláckách na levém břehu Labe. Odtud 
cyklista pojede směrem na Předměři-
ce, kde musí po jezu přejet na druhý 
břeh. Z Předměřic vede cyklostezka do 
Lochenic. Z cyklostezky je nutné odbo-
čit vlevo na stávající komunikaci a na 
prvním odbočení pokračovat vpravo. 
V tomto úseku je nutné objet přírodní 
rezervaci Trotinu. Po stávající komuni-
kaci a za mostkem přes říčku Trotinu 
najet na polní nezpevněnou cestu. Tuto 
má do asfaltové podoby rekonstruovat 
Státní pozemkový úřad. Po cca 300 
metrech polní cesty se cyklista opět 
dostane na asfaltovou cyklostezku, 
která přivede cyklistu do zámeckého 
parku ve Smiřicích. Dále cyklostezka 
pokračuje po stávající komunikaci ke 
střelnici a nastoupá u jezu ve Smiřicích 

na hráz na pravém břehu. Po pravém 
břehu vede kolem loděnice v Čer-
nožicích, pod Semonicemi až k ČOV 
v Jaroměři. Po stávající komunikaci je 
nutné dojet k mostu a přes most kolem 
tenisových kurtů v Josefově, dále po 
stávající komunikaci z Josefova směr 
Rychnovek a za zahrádkami doleva na 
nový cementobetonový povrch smě-
rem k průmyslovému komplexu Karsit. 
Na konci je vlevo přejezd mostu přes 
stávající komunikaci, pak hned vpravo 
podél řadových domů a za nimi uličkou 
dolů k Úpě. Odtud cyklostezka dove-
de cyklistu k podchodu pod silnicí I. tř. 
Hradec Králové - Jaroměř a následuje 
ke krematoriu po stávající komunikaci. 
Za krematoriem dolů z kopce a pořád 
po ukazatelích rovnou za nosem přes 
Heřmanice, Brod n. L. až do Kuksu. 
Je to pohodlných 26 km v těsné blíz-
kosti řeky.

Průchod rezervací Trotina nemo-
hl být z časových důvodů součástí 
celého projektu cyklostezky. Nestih-
lo by se požádat o dotace, tudíž by 
žádná cyklostezka nebyla. Nyní však 
připravujeme bezpečnostní propoje-
ní úseku 2 a 3 právě touto rezervací, 
které si především vyžádá výstavbu 
nového přemostění přes říčku Trotinu.

Akce spojené s otevřením
cyklostezky:
15. 5. 2013 (středa) Uvedení cyklos-
tezky do provozu
21. 6. 2013 (pátek) Start etapy Tour 
de Labe z Hradce Králové k prameni 
Labe
22. 6. 2013 (sobota) Evropská cyklos-
tezka u nás v kraji - Společenská cyk-
loakce pro veřejnost. Součástí bude 
opékání a soutěže pro děti i dospělé.

Poslední zápasy sezony si hráči A-Teamu odbyli na domácím 
hřišti 23. a 24.3. 2013. Soupeři nám byly blízké týmy z Trut-
nova a Náchoda.
V sobotu byl na řadě Trutnov, velký regionální rival. První 
dvě třetiny byly přetahováním se o výsledek, který se nám 
podařilo vyhrát v poměru 6:5. Poslední část již patřila nám a 
skóre se zastavilo na stavu 13:6. Pro fanoušky, kteří dorazili 
v hojném počtu, ideální zápas, kdy se bojovnost zastavila na 
té správné míře. 
V neděli nás čekalo okresní derby s Náchodem. V prvním 
zápase jsme i díky vysokému počtu omluvenek prohráli 2:12 
a proto bylo co vracet. V rámci fair play nutno říci, že tento-
kráte byl oslaben Náchod. Po první třetině svítilo na tabuli 
skóre 2:2, druhá část ale patřila nám a Náchod jsme přetlačili 
na 9:4. Třetí třetina byla také bohatá na branky a zápas jsme 
ukončili se skóre 13:7.
Vydařený šestibodový víkend ukončil úspěšnou jubilejní dva-
cátou sezonu, ve které nám o pouhý bod utekla „bedna“ ve 
druhé lize, postoupili jsme díky výhře nad extraligovou Spar-
tou do čtvrtfinálové skupiny Poháru České pojišťovny a stali 
se v něm podle koeficientu České florbalové unie nejúspěš-
nějším neextraligovým oddílem české části Poháru.
Za podporu v celé sezoně chceme poděkovat našim skvělým 

fanouškům, kteří nás po celý její průběh podporovali a my 
jsme se snažili se jim za to odvděčit předvedenou hrou. Dou-
fáme, že nám zachováte přízeň i do další sezony ;-).
Před příchodem následující sezony nás čekají ještě další 
akce:
O víkendu 4. a 5. května 2013 pořádá náš oddíl první kolo 
Mistrovství České Republiky starších žáků - část Čechy.
Turnaj neregistrovaných Jaroměř Open.
7. - 9. června 2013 pořádáme akce spojené s oslavami 20 let 
od založení oddílu. Těšíme se na Vás! 

Florbalisté uzavřeli úspěšnou sezónu dvěma vítězstvími

Vítězní florbalisté

Mladí hokejisté HCM Jaroměř vezou z kvalitně obsazeného Velikonočního 
turnaje v Nymburku bronzové medaile. Hrálo se 2 x 15 minut, týmy se utka-
ly ve dvou tříčlenných skupinách, z nichž první dva postupovaly do bojů 
o medaile. Svěřenci trenérů Radima Syrovátka a Kamila Šestáka nejprve 
ve skupině porazili Nový Bydžov 7:2. V dalším utkání nestačili na Mladou 
Boleslav, které podlehli 0:4. Stačilo jim to ale k postupu do semifinále, 
v němž potrápili Vimperk – deset minut před koncem vedli o dva góly, sou-
peř ale v závěru otočil na 5:7. Boj o bronz mladí Jaroměřáci zvládli, Mělník 
přehráli jasně 4:1. 
Z prvenství se nakonec radovala Mladá Boleslav, stříbrné medaile si 
z Nymburku odváželi na Šumavu hráči Vimperka. Vojta Záliš (HCM 
Jaroměř) byl s osmi góly vyhlášen nejlepším střelcem pěkného turnaje. 

Petr Záliš

Mladí hokejisté Jaroměře vybojovali v Nymburku bronz

Bronzoví hokejisté v Nymburce
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Upozorňuje tímto obyvatele města, že od počátku 
měsíce června 2013 v trvání maximálně 3 měsíců 
bude z důvodu nevyhovujícího stavu prováděna opra-
va mostovky lávek u Komenského mostu. Jedná se 
o most tvořící přístupovou cestu od základní školy Na 
Ostrově na náměstí ČSA. Vlastní opravu bude provádět fir-
ma Chládek a Tintěra, Pardubice a. s. Po celou dobu pro-
vádění oprav bude za podmínky dodržení zvýšené opa-
trnosti umožněn přístup na náměstí po tomto mostě.

MěÚ Jaroměř

Město Jaroměř, ve spolupráci s Fakultou architektury 
Vysokého učení technického v Brně, Fakultou umění a 
architektury Technické univerzity v Liberci a Fakultou 
stavební VŠB - Technické univerzity Ostrava, vyhlásilo 
31. 1. 2013 soutěžní přehlídku studentských prací na 
téma 

„Urbanistické a architektonické koncepce lokality 
Na Valech“. 

Cílem prací bylo nalezení optimální míry zastavění lokali-
ty a tím současně i oživení centra města. Studenti vypra-
covali v rámci zimního semestru práce, které byly poté 
vyhodnoceny v soutěžní přehlídce. Její výsledky budou 
zpracovány do analýzy území, která bude podkladem pro 
město Jaroměř při vytváření koncepce zastavění území.
Jako velkou příležitost jsme viděli možnost srovnání prací 
z jednotlivých fakult architektury, pro město pak možnost 
seznámit se s názory studentů architektury, kteří mohou 
pohledem nezatíženým koeficienty a kritérii ukázat zajíma-
vé směry možného vývoje. Studentské projekty by neměly 
konkurovat praktikujícím architektům, současně by ale myš-
lenky v nich obsažené neměly zapadnout. Soutěžní práce 
byly proto následně zpracovány do „S.W.O.T.“ analýzy, díky 
které bude mít město Jaroměř dlouhodobě funkční program 
řešeného místa, sloužící jako územně plánovací podklad, 
nebo jako součást zadávacích podmínek případné urbanis-
tické soutěže.
Více na: http://www.jaromer-josefov.cz/soutez-na-valech/

Koncept pro Jaroměř

Jeden ze soutěžních modelů

Oprava mostovky lávek u Komenské-
ho mostu v Jaroměři

POZOR ZMĚNA TERMÍNU

ZÁPISU DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
Oznámení o zápisu do Mateřské školy Jaroměř, Lužická 
č.p. 321, příspěvkové organizace, pro školní rok 2013 - 2014

Vzhledem velkému počtu dětí, jejichž rodiče žádají o odklad 
školní docházky a ke skutečnosti, že pedagogické poradny 
plánují vyšetření těchto dětí až na druhou polovinu května, 
jsem nucena posunout termín zápisu do Mateřské školy Jaro-
měř, Lužická č. 321, příspěvkové organizace, pro školní rok 
2013 - 2014.

Zápis proběhne v ředitelně v MŠ Lužická 321 ve dnech:

6. 5. 2013 08.00 - 12.00
  13.00 - 16.00 
7. 5. 2013 08.00 - 12.00
  13.00 - 16.00

Dítě se do mateřské školy přijímá na základě žádosti (při-
hlášky).
Přihlášku si mohou rodiče vyzvednout od 11. 3. 2013 na 
každém odloučeném pracovišti Mateřské školy Jaroměř, 
Lužická č.p. 321 nebo si ji mohou vytisknout z webových 
stránek.
Mateřská škola může přijmout pouze dítě, které se podro-
bilo stanoveným pravidelným očkováním a může doložit, 
že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování 
podrobit pro trvalou kontraindikaci.
Cizí státní příslušníci prokáží oprávněnost svého pobytu 
na území ČR dle §20 zákona č. 343/2007 Sb.

K zápisu se dostaví spolu s dítětem alespoň jeden 
ze zákonných zástupců.

S sebou vezměte:
vyplněnou přihlášku
rodný list dítěte
průkaz totožnosti zákonného zástupce, popř. 
doklad o zmocnění zastupovat dítě v přijímacím 
řízení v případě osob, které osobně pečují o dítě v 
pěstounské péči
vyjádření školského poradenského zařízení v pří-
padě dítěte se zdravotním postižením

Těšíme se na vás.

Mgr. Šárka Holečková, ředitelka školy 

•

•

•

•

•
•
•

•
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T LOCVI NÁ JEDNOTA
SOKOL JAROM

po ádá v sobotu 27. dubna 2013 
35. ro ník pochodu 

OKOLO JAROM E
PO P ŠÍCH TRASÁCH 
10 km: Jarom  – Josefov promenáda – erný Most – Jarom
18 km:  Jarom  – Rasošky – Smržov – Josefov – erný Most – Jarom
35 km: Jarom  – Velichovky – Smi ice – Smržov – erný Most – Jarom
50 km: Jarom  – Velichovky – ernožice – Smi ice – Vlkov – Smržov – 

Slav tín – Roztoky – Veselice – Šestajovice – Jarom

VLAKEM A P ŠKY
17 km:  Jarom  – ernožice – Vlkov – Smržov – Josefov

– erný Most – Jarom (odjezd vlaku v 9:03 hodin)

CYKLOTRASY 
25 km:  Jarom  – Rasošky – N. Ples – Jasenná – Šestajovice –  Volovka  –  

Rychnovek – erný Most – Jarom
50 km: Jarom  – Hustí any – Hab ina – Rožnov – ernožice – Smi ice –

Lib ice – Jasenná – Volovka – Rychnovek – erný Most – Jarom
60 km:  Jarom  – Lib ice (viz. C50 km) – Slav tín – Osí ek – Dolsko – 

M stec – Volovka (dále viz. C50 km) – erný Most – Jarom

Start je na stadionu Sokola Jarom  pro trasu 50 km v 6 hodin, pro ostatní trasy od 7 do 9 hodin. 
Cíl je op t na stadionu do 15 hodin, pro trasu 50 km do 18 hodin. 

Startovné je 40 K .
V cen  je zahrnuto ope ení špeká ku na trase a v cíli diplom.
Po así si každý objednává (po lo ských zkušenostech) sám. 

Možnost ubytování v t locvi n  Sokola Jarom  ve vlastním spacáku po p edchozí domluv  na 
telefonu 491 815 282 nebo e-mailu tjsokol.jaromer@seznam.cz.

Po stopách „Pochodu smrti a hladu“ vězňů z kon-
centračního tábora Gross-Rosen- (Rogožnica, 

PR) do Choustníkova Hradiště (ČR)
Český svaz bojovníků za svobodu Náchod Vás srdečně zve 
na Pietní vzpomínkový akt s mezinárodní účasti, pod zášti-
tou Krajského úřadu Královéhradeckého kraje a senátora 
senátu Parlamentu ČR, hejtmana Královéhradeckého kraje, 

Bc. Lubomíra France.
Tento 11. ročník pravidelné vzpomínkové akce a 5. ročník 
cyklistické jízdy historické paměti z Gross-Rosen (Polsko) do 
Choustníkova Hradiště (ČR), která je dlouhá 104 km, zajišťují 
Český svaz bojovníků za svobodu Náchod, za velké pod-
pory obecního úřadu Choustníkovo Hradiště a přilehlých obcí.
K aktivní účasti na této vzpomínkové akci a cyklistické jízdě, 
jsou zvány sportovní cyklistické kluby, občanská sdružení, 

školy a široká veřejnost.
Každým rokem se koná u památníku obětí v Choustníkově 
Hradišti pietní shromáždění k uctění památky vězňů z kon-
centračního tábora Gross-Rosen (Polsko), kteří byli v okol-

ních lesích zákeřně ubiti a postříleni nacistickými vojáky. 
V tento den se rovněž koná cyklistická jízda po trase pocho-

du smrti.
V únoru 1945 se přemisťoval pěšky jeden z transportů 

s 9000 vězni z koncentračního tábora Gross-Rosen (Pol-
sko) u polského městečka Rogožnica, do Josefova (ČR), 
dnes městské části Jaroměře. Odtud měl být na sklonku 
2. světové války transport vězňů přepraven po železnici do 

koncentračního tábora ve Flosenbürgu.
Karl Herman Frank však pochod přes území tehdejšího pro-
tektorátu nepovolil, a proto se celý transport vracel od pro-
tektorátní hranice v Heřmanicích u Jaroměře zpět do Trut-
nova. V Choustníkově Hradišti, kde se transport zastavil, 

bylo v jeho okolí postříleno a ubito 179 zubožených 
a vysílených vězňů. Dnes jsou jejich ostatky uloženy ve 
společném hrobě pod památníkem obětí pochodu na hřbi-

tově v Choustníkově Hradišti.
Pořadatelé Vás zvou k aktivní účasti na 5. ročníku „Cyklistic-
ké jízdy historické paměti“, která se koná v sobotu 18. květ-
na 2013 a povede z Gross-Rosen (Polsko) do Choustníkova 
Hradiště (ČR). Tato 104 km dlouhá jízda kopíruje trasu teh-
dejšího pochodu smrti. Po pietním aktu u pomníku v  koncen-
tračním táboře a položení věnce naší delegace bude zahá-
jena cyklistická jízda přes polskou Rogožnici, Walbrzych, 
Mieroszow a české obce Zdoňov, Adršpach, Chvaleč, 
Petříkovice u Trutnova a Trutnov do Choustníkova Hradiš-
tě. Zde se účastníci cyklistické jízdy připojí v 16.00 hodin 
k slavnostnímu vzpomínkovému aktu u památníků obětí.

Všechny informace naleznete na adrese: www.klub-
pohranici.cz/kralovehradecky_TR_KOLO.htm

Kontaktní spojení a přihlášky zasílejte nejpozději do 
15. 05. 2013 organizátorovi cyklistické jízdy, kterým je:
Miroslav Holča, 5. května 110, 549 81 Meziměstí, 

tel.: 723 536 992, e-mail: miroslav.holca@seznam.cz

Městská knihovna Jaroměř Vás srdečně zve na 
přednášku Jiřího Voňky o Bosenském údolí pyramid. 

Jiří Voňka, účastník archeologického průzkumu, Vás prove-
de fenoménem zvaným bosenské pyramidy, jejichž stáří se 

odhaduje na 25 - 30 tisíc let. Nacházejí se v obci Visoko, 
30 km severozápadně od Sarajeva. Tento objev učinil v říjnu 

2005 amatérský archeolog Semir Osmanagič. 

Beseda proběhne v pondělí 22. dubna od 17 hod. 
v oddělení pro dospělé Městské knihovny v Jaroměři.

V sobotu 4. května 2013 bude otevřena letošní sezo-
na Muzea magie zahajovacím představením 

MAGIC PÁRTY pro veřejnost. Začátek v 15.00 hod.
Účinkují: Jarda Zach, Duo Černí, Mr.Carlo, Pavel Rydval, 

Martin Langr, Jakub Kroulík a Miloš Malý.
Všechny naše příznivce srdečně zveme a věříme, že spolu 

s námi strávíte příjemné, kouzelné odpoledne.

PÍSNIČKY Z POD TALÁRU
koncert zpívajícího právníka 

Ivo Jahelky
v pátek 3. 5. 2013 v 19 hodin

v Penzionu Expanze. 
Předprodej tamtéž.

Více info na www.penzionexpanze.cz
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MOLITAS CZECH, s.r.o., 
zabývající se výrobou polotovarů pro nábytkářský prů-

mysl, hledá pro svůj výrobní závod v Jaroměři zaměstnance na 
pozici: OBSLUHA ŘEZACÍHO STROJE.

Pracovní náplň: PRACOVNÍK/CE – OBSLUHA ŘEZACÍHO 
STROJE NA PUR PĚNU. Dvousměnný provoz. 

Požadujeme: nejlépe SŠ vzdělání (výhodou SPŠ elektro, CNC 
stroje, technický směr nebo SOU s maturitou), popř. vyučen (elek-
tro, CNC stroje, technický směr), základní znalost práce na PC. 
Pracovní náplň: obsluha CNC řezacích strojů na zpracová-
ní vertikálního, horizontálního a tvarového pořezu měkče-
né polyuretanové pěny. Nabízíme: zázemí stabilní společ-
nosti, proškolení v mateřské firmě, možnost specializace 
a profesního růstu. V případě zájmu zašlete, prosím, PROFES-
NÍ ŽIVOTOPIS na tuto e-mailovou adresu: zila@molitas-czech.cz

Prodáváme kola: KELLYS, SCOTT, ROCK MACHINE, GIANT, ALPINA, ACSTAR, AMULET,  
    DEMA, LEADER FOX, CTM 

KE KOL M OD NÁS DOSTANETE: 
SLEVU na každé KOLO
CYKLO BUNDU ZDARMA 
DOPL KY v hodnot  1000,- K ZDARMA (tachometr, lahev, a další...)  

K zakoupeným kol m na naší prodejn  máte MONTÁŽ DOPL K  v našem servise ZDARMA a 2
GARAN NÍ PROHLÍDKY ZDARMA.
      

Nov  jsme rozší ili sortiment o elektrokola: APACHE, SCOTT, E-ZIP, ROKOMOTO.

Pro nejmenší k dostání barevné kolob žky a odrážedla YEDOO.

Mimo jiné provozujeme i p j ovnu, kde si m žete levn  zap j it nosi  na 3 kola za auto, kola, elektrokola, 
kolob žky, cyklo vozíky, stany, cepíny, ma ky.  

Dále od Vás vykoupíme Vaše staré kolo.

ZASTAVTE SE U NÁS!
ACTIVE sport cz s.r.o., Hradecká 159, 55101 Jarom ; Tel.:491814644; www.activesport.cz
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Jste dlouhodobě v zoufalé finanční situaci? Bojíte se zásahu exekutora? Nevíte jak tuto situaci řešit?

OSOBNÍ BANKROT
Jste dlouhodobě v zoufalé finanční situaci? Bojí-
te se zásahu exekutora? Nevíte jak tuto situaci 
řešit?
Pokud jste na tyto tři otázky odpověděli kladně, tak právě 
Vám nabízím rychlou pomoc. 
Pomohu vám se zpracováním podkladů pro Vaše osobní 
oddlužení - Insolvenční řízení, čímž se vyhnete útokům ze 
strany exekutorů.
Zpracuji vám insolvenční návrh, a to za velmi příznivou 
cenu. Jsem připraven Vám pomoci!

Kontaktujte mne: Bc. Petr Šára, 608 540 523

SLUŽBY V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA
PEDIKÚRA, MANIKÚRA

NEHTOVÁ MODELÁŽ
SYLVA RUDOLFOVÁ 732 818 994

* Medicinální (suchá, přístrojová) pedikúra - 100% výsledek
                 200 Kč
* Odstranění kuřích ok a náročnějších zákroků         v ceně
* Modeláž nehtů na nohou UV gelem             250 Kč
* Modeláž nehtů na rukou UV gelem   nové              530 Kč
         doplnění        350 Kč
* P-SHINE přírodní manikúra              200 Kč
* Dojížďka do domu po Jaroměři a přilehlém okolí ZDARMA

www.pedikura-nehty-jaromer.webnode.cz

V TĚCH 
NEJLEPŠÍCH
RUKOU

Hledáte nejspolehlivější internetové připojení, 
volání zdarma nebo nekonečnou zábavu s více 
než stovkou digitálních programů? 
S NejTV můžete mít všechno!

Více informací na  nebo Nabídka platí do 30. 6. 2013.

Kabelová TV Internet Telefon

LEPŠÍCH

KAMENICTVÍ
JIŘÍ ŠRÁMEK

Nabízí: nové žulové pomníky, renovaci starých 
hrobů, zhotovení nápisů a nápisních desek.

Ceny přizpůsobíme Vašim možnostem.
Reference na naši práci získáte u správce 

hřbitova.
Dopravu neúčtujeme a nabídky zhotovíme 

zdarma!!!
VOLEJTE na telefon 724 610 757
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g

Půjčky v Jaroměři - 602 440 764.

pozn.: Autor příspěvku odpovídá za věcnou a jazykovou 
správnost a není honorován. Příspěvky nemusejí vyjadřo-
vat názor redakce. Redakce si vyhrazuje právo na zkráce-
ní nebo úpravy článků bez konzultace s autory. Fotografie 
pořídila redakce, autoři článků a archiv. Texty „po uzávěr-
ce“ neprošly jazykovou korekturou. Nevyžádané rukopisy 
a fotografie se nevracejí.

Řádková inzerce
g 

www.trigareality.cz
Realitní kancelář nabízí: 

774 777 073    www.trigareality.cz    775 777 073

I N Z E R C E

g

Klienti poptávají ke koupi byt v OV 1+1, příp. 1+kk v 
Jaroměři. - rk REX Jaroměř 777 781 052.

Pronajmu byt 1+1 v Jaroměři v býv. internátu Milety 
za 3700,- + 700,- Kč/měs. Kauce 12000,- Kč, tel. 
603 825 810.

Novostavba dvougeneračního 
domku v luxusním stylu na 
krásném místě s výhledem na 
rybník a les v části obce Veli-
chovky - Hustířany. Kolau-
dace 2010, vše je zcela nové 
- provedené ve vybraném sty-
lu. Domek je dokola vydlážděn 
kostkami, pod terasou je skal-
ka, u brány jsou dvě parkovací 
místa vedle sebe.

CENA: 3,900.000,-Kč

Nabízíme byt 3+1 o ploše 
100m2 v Jaroměři - Josefově 
v 1. patře. Podlahy: plovoucí a 
dlažby. Velká obytná kuchyň, 
prostorná koupelna a tři velké 
pokoje. Zděná budova kompl. 
po rekonstrukci. Výborné místo 
na náměstí. Jedná se o přene-
chání nájemní smlouvy, kdy byt 
bude v roce 2018 převeden do 
osobního vlastnictví. 

CENA: 499.000,-Kč

Nabízíme prostorný byt 2+kk o 
ploše 88m2 ve zděné budově v 
Jaroměři - Josefově přímo na 
náměstí. Velká obytná kuchyň, 
prostorný pokoj s patrovým 
ležením, komora. K bytu patří 
kolárna, posezení v atriu (příjem-
né a klidné prostředí). Jedná se 
o přenechání nájemní smlouvy, 
kdy byt bude v roce 2018 převe-
den do osobního vlastnictví.

CENA: 370.000,- Kč

Nabízíme přízemní domek s 
podkrovím 4+kk o ploše cca 
90m2 v Jaroměři-Josefově 
na velmi pěkném místě směr 
Hradec Králové. Na pozemku 
o výměře 460 m2 je zděná 
stodola využívaná ke garážo-
vání a kůlna. Všechny sítě 
včetně plynu zavedeny.

CENA: 1,350.000,-Kč

Dále nabízíme tyto pronájmy v Jaroměři (všechny pronájmy jsou uváděny včetně inkasa, volejte 
tel. 775 777 073):
- zděný byt 1+1 Jaroměř-Na Obci (50m2), 1.p., k dispozici posezení + dvorek 7.800,-Kč/měs.
- zděný byt 1+1 Jaroměř - Růžovka (48m2), zvýšené přízemí, komplet po rekonstrukci 6.500,-Kč/měs.
- zděný byt 2+kk Jaroměř (60m2), 1.p., šatna, jižní stěna, komplet po rekonstrukci 6.700,-Kč/měs.
- zděný byt 2+kk Jaroměř-u náměstí v řadovém domě (55m2), přízemí 7.900,-Kč/měs.
- byt 2+kk a 3+kk Nový Ples (60 až 64m2) 1.p. v rodinném domě se zahradou od 7.500,-Kč/měs.
- byt 3+1 Jaroměř – Josefov (138m2) 2.p., prostorný, vytápění plyn. kotel 10.000,-Kč/měs.
- byt 5+1 v rodinném domě se zahradou 1045m2 v Čibuzi u HK 12.000,-Kč/měs.
- nebytový prostor- Jaroměř, centrum - náměstí (68m2) přízemí s výlohou 6.000,-Kč/měs.+ energie
- nebytový prostor- Jaroměř (1x15m2) přízemí rodinného domku 2.500,-Kč/měs. (bez energií)

g

JA2179B JA2126B

JA3025B

JA3026B

Infoservis 4/2013
g Registrace: MK ČR E 17291
g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 
Jaroměř,
      IČO: 00272728, DIČ: CZ00272728
g Náklad: 5 650 kusů  
g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovského 
zpravodaje
      nám. ČSA 16, Jaroměř, 
      tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292,
      email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz  
g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město nad 
Metují
g Distribuce: Česká pošta s.p.   
g  Uzávěrka: 5. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského 
úřadu a v Informačním centru

Hledám na jaro chatu nebo chalupu v okolí Jaro-
měře směr na HK, DK, NA i na Dobrušku, děkuji za 
nabídky na tel. 774 777 072.

Mladá rodina koupí menší rodinný domek, klidně k 
opravě v Jaroměři a okolí, volejte prosím na tel.: 775 
777 073.

g

g

g Sháním byt 1+1 nebo 2+1, nejlépe s balkónem, pla-
tím ihned a hotově, nabídněte na telefon 774 777 
073, děkuji.

Hledáme ke koupi RD se zahradou, nejlépe v okre-
se Náchod nebo Trutnov. RK nevolat! Tel.: 731 037 
352.
Hledáme ke koupi menší byt. Původní stav nevadí, 
platba v hotovosti. RK nevolat! Tel.: 722 290 872.

g

Mladá rodina poptává ke koupi byt v OV 3+1, nejlé-
pe Na Ptákách - rk REX Jaroměř 777 781 052.

g

Nabízíme rodinný dům s velkými 
prostory jak pro bydlení tak i pro 
podnikání v klidné části Jaroměře. 
BYDLENÍ, dis.: samostatný vchod 
do kanceláře s kuchyňským kou-
tem, koupelnou, spíží (možnost 
bytu 1+kk), vstup do bytu 3+1 a 
dále do podkroví: jeden velký pro-
stor o ploše cca 90m2. PODNIKÁ-
NÍ: zděná dílna, hala, sklad, úložné 
prostory, garáž, sociální zázemí. 
Parkovací plocha pro 4 os. auta. 
Klidné místo vhodné pro spokojené 
bydlení a samostatné podnikání.

CENA: 4,200.000,-Kč

JA3034B

g

Klientka poptává ke koupi byt v OV 2+1 s balkonem 
- rk REX Jaroměř 777 781 052.

Nabízíme k prodeji pěkný patrový RD, lokalita Cihel-
ny - rk REX Jaroměř 777 781 052.

g

Nabízíme na prodej kamen-
ný rodinný dům - chalupu 
3+kk na Novém Plese 
nedaleko Jaroměře. Jedná 
se o polovinu dvojdomku s 
možností půdní vestavby a 
pozemek 772m2.

CENA: 599.000,- Kč

JA2120H

Zděná podsklepená chata v 
zahrádkářské kolonii v lázeň-
ském městě Velichovky „U 
Kostela“. Disp.: zastřešená 
terasa, místnost o ploše 16m2 
s kuchyňským koutem, v pod-
kroví ložnice. Na pozemku 
o výměře 273 m2 dřevníky, 
ekologické WC, vjezd samo-
statnou bránou přímo k cha-
tě, všechny sítě zavedeny.

CENA: 390.000,- Kč

NA3067H

Nabízíme pavlačový byt 
v Jaroměři-Josefově v 
1.patře činžovního domu. 
Disp.: Vstupní chodba, vel-
ká koupelna s vanou a WC, 
obytná kuchyň se spíží a 
dva velké pokoje. Parketové 
podlahy, vytápění plynový-
mi WAF. K dispozici atrio-
vý dvorek, sklep, pavlač.

CENA: 360.000,-Kč

NA3054B

Velký byt 5+1 v družst. vlastnic-
tví o ploše 94m2 s lodžii ve 4.p. 
panelového domu v Jaroměři 
orientovaný na východní a západ-
ní stranu. Atypická prostorná 
vstupní chodba, koupelna s vanou 
a WC, velký dětský pokoj, menší 
dětský pokoj (jižní strana), lož-
nice, obýv. pokoj s lodžii, obytná 
kuchyň a menší pokoj. Nové pod-
lahy z PVC, nové dveře a okna.

CENA: 990.000,-Kč

NA3064B

Bezbariérový přízemní zděný byt 
2+1 v OV v centru města Jaroměře 
o ploše cca 56 m2 ve zděné budo-
vě situovaný na jižní stranu. Disp: 
vstupní chodba, komora s plynovým 
kotlem, obytná kuchyň s novou k. 
linkou, velká koupelna s vanou a 
WC, další dva pokoje. (nové podla-
hy-dlažba a plovoucí podlahy, nová 
okna). Z obytné kuchyně je vstup 
na předzahrádku či parkoviště (další 
vstup do bytu v případě jiného využití 
než k bydlení, např., ordinace, kan-
celáře, provozovna kadeřnictví, aj.)

CENA: 890.000,-Kč

JA3052B

Nabízíme prostorný byt 3+1 ve 
4 patře panelového domu v 
Jaroměři ve vyhledávané 
lokalitě „Na Obci“. Byt má 
podlahovou plochu 74 m2, je 
situován na východ a západ, má 
lodžii a obytnou kuchyň. K bytu 
patří sklep a společná kolárna, 
parkování je zajištěno u domu, 
budova má novou omítku vč. 
zateplení, nové vchodové dve-
ře, schránky, zvonky, střechu.

CENA: 990.000,-Kč

JA3057B

Prostorný prosluněný byt 3+1 v 
družstevním vlastnictví o podlahové 
ploše cca 78 m2 v panelovém domě 
v Jaroměři. Byt se nachází v 6. p., 
disp.: vstupní velká chodba do tvaru L 
s novou vestavěnou šatní skříní, z níž 
je vstup do koupelny (rohová vana, 
nové obklady a dlažba) a samostat-
ného WC (nová dlažba a obklady), 
dále do ložnice s novou vestavěnou 
skříní na míru, dětského pokoje, 
kuchyně a velkého obývacího pokoje 
s lodžii. Kuchyň je obytná, prostorná, 
s kuchyňskou linkou a zděnou spíží, 
digestoří, kombinovaným sporákem.

CENA: 830.000,-Kč

JA3058B

Češi a internet
Podle údajů Českého statistického úřadu mělo v roce 2012 66 % čes-
kých domácností počítač a téměř všechny byly připojeny k internetu. 
Poprvé bylo možné říci, že každý uživatel počítače je zároveň i uživa-
telem internetu.
Loni jsme na internetu nejčastěji posílali e-maily (94 % uživatelů), četli 
zprávy a noviny (85 %) a vyhledávali informace o zboží a službách 
(84 %). Mladí na internetu naopak nejčastěji telefonovali, přehrávali 
hudbu i videa a byli aktivní na sociálních sítích.
Připojit! Jak?
Čím dál větší oblibě se těší kabelové připojení. Mezi jeho výhody patří 
nejen spolehlivost, v každé lokalitě podpořená optickou sítí, ale také 
možnost pořízení balíčku služeb, ve kterém je obsažena kromě vyso-
korychlostního internetu také až stovka digitálních programů a volání. 
Mario Marcolla, obchodní ředitel společnosti NejTV, řekl: „Češi dnes 
preferují komplexní servis. Ke kabelové televizi požadují navíc bles-
kový internet a hlasové služby. V roce 2012 jsme zaznamenali výraz-
ný nárůst žádostí o připojení.“ Rok 2013 by měl přinést stejné tempo 
růstu podílu domácností připojených k internetu jako roky minulé. 

g Pronájem malého obchodu v Jaroměři na malém 
podloubí, cca 20m2. Vhodné na kancelář. Měsíč-
ní nájem 4000 Kč, v ceně El + Plyn. Volné od 1.6. 
2013. Sociální zařízení na chodbě společně s dru-
hým obchodem. Výloha cca 2m2. Tel.: 737974916

NA2159B

Prodám novinový stánek v Jaroměři. Tel. 603 475 
523.

g
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JÍZDNÍ KOLA FRYNTA
•  smluvní ceny kol modelů 2012
•  k modelům kol 2013 doplňky zdarma
•  odpočet za vaše staré kolo
•  3-letá záruka ve formě bezplatného servisu
•  testovací centrum Specialized a Giant
•  prodej nejlepší české a slovenské značky kol

Jsme tu pro Vás od roku 1991
Jaroměř, Na Úpě 520, tel.: 491 810 390

www.kolafrynta.cz

www.optikahruba.cz
OČNÍ OPTIKA

+420 775 273 505
Josefa Hory 34
Dvůr Králové nad Labem

+420 773 505 865
Náměstí ČSA 45
Jaroměř

+420 775 675 051
Boženy Němcové 12
Česká Skalice

Michaela Hrubá, mobil: 777 148 021
Lukáš Backa, mobil: 777 232 821 Brýle,

to je vážná věc!

Přijďte k nám a uvidíte rozdíl...

Nenechte se zmást
směšnými a nesmyslnými 

akcemi konkurence...

U nás Vám optometrista změří zrak,
oční optik vybere brýle dle Vašich 

představ.
Vše profesionálně a za rozumnou cenu, 

u nás výhodněji, než jinde se slevou.

Jste dlouhodobě v zoufalé finanční situaci? Bojíte se zásahu exekutora? Nevíte jak tuto situaci řešit?

MANIKÚRA - PEDIKÚRA
MODELÁŽ NA NOHOU

PARAFÍN, MASÁŽE

Radka Hladíková
radka.hladik@email.cz

tel.: 605 161 209
Svatopluka Čecha 283

551 01  Jaroměř
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Spolupráce „Technických služeb“ při údržbě Josefova
Na základě nového sociálního projektu pana Rudolfa Poláka „Tech-
nické služby ve městě Jaroměř pomohou všem“, jejímž cílem je 
poskytování služeb co nejširšímu spektru zákazníků, uzavřely Technic-
ké služby města Jaroměře pro rok 2013 s panem Rudolfem Polákem 
smlouvu o dílo o poskytování prací a služeb na území městské čás-
ti Josefov (od mostu přes Metuji). Firma se zavazuje provádět odbor-
ným způsobem na základě písemných objednávek od TSM tyto práce:
a) sekání trávníku včetně sběru, odvozu a likvidace, případně odstra-
nění náletů
b) úklid, odvoz a likvidace spadaného listí
c) zimní údržbu chodníků – úklid sněhu
d) ruční úklid
Mapka sekání travnatých ploch:
TSM Jaroměř - kontakt: p. Tomáš Tuček, tel. 775 700 365
Pevnost Josefov -  kontakt: p. Miroslav Vašata, tel. 775 976 499
TS p. Rudolfa Poláka - kontakt: p. Rudolf Polák, tel.  603 274 225
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